Muurla Adventure 2010 

Lauantaina 14.8.2010 käytiin Salo seikkailu cupin kolmas osakilpailu Muurla Adventure. Lähtöpaikkana oli Muurlan urheilukenttä, jonne oli kokoontunut 16 seikkailunhaluista paria. Seikkailun ratamestareina toimivat Marko Jaatinen, Jari Uutela sekä Harri Laaksonen. Joukkueet saivat kilpailumateriaalin, kartat ja reittikirjan 1,5 h ennen lähtöä. Jokainen ehti suunnittelemaan reittiä ja suojaamaan kartat kastumiselta. Järjestäjät olivat määränneet kaikille kilpailijoille pakollisiksi varusteiksi kypärän, matkapuhelimen ja ensiapupaketin. Aamulla oli kiistatuvalla melkoinen kuhina kun joukkueet järjestivät reppujaan ja suunnittelivat reittejään…

Lähdön hetkellä klo:10 sää oli pilvinen ja etelästä päin alkoi nousta uhkaavan tummia pilviä ja kaukaa kuului ukkosen jyrinää. Lähtö tapahtui keskeltä urheilukenttää, jonne oli jokaiselle joukkueelle jaettu kirjekuori, jossa oli ohjeet alun prologia varten. Kirjekuoressa oli kartta mutta kartta oli leikattu neljään osaan, joten se piti ensiksi kasata ja sen jälkeen lähteä suorittamaan vielä kartan osoittama suunnistus tehtävä. Reitti osoittautui useimmille pareille hankalaksi ja syykin selvisi jokaiselle jossakin vaiheessa, kartta olikin peilikuva. Suunnistus tapahtui pururadan maastossa ja oli n. 1 km pituinen. Kun jokainen joukkue oli suunnistustehtävän suorittanut oli seikkailijat jo hyvin hajautuneet maastoon. Joukkueen molempien jäsenten tuli koskettaa jokaisella rastilla rastilippua ja jäsenten välinen matka ei saanut ylittää 30 m.

Suunnistuksen jälkeen  hypättiin pyörien selkään, tällöin alkoi myös vettä sataa kaatamalla, joka hankaloitti matkan tekoa ajoittain liukkaiksi muuttuneilla kallioilla ja maastopoluilla. Joukkueet saivat itse valita reitin aina seuraaville rasteille. Osa joukkueista käytti koko ajan teitä tai polkuja mutta jälkipelien mukaan osa pareista oli kirmannut hevosten kanssa laitumilla ja suoriutuneet haastavistakin maastoista pyöriä kantaen… Pyörällä kuljettiin päivän aikana kaikkiaan n. 40 km matka, ajoittain pysähdyttiin vain leimaamaan rasti tai suorittamaa erilaisia tehtäviä. Pyörä reitti kulki metsäteitä ja polkuja pitkin läpi Muurlan, rasteja haettiin mäen rinteistä, nyppylöiltä, siltojen alta ja hienoilta kallioilta. Osalle rasteista pääsi pyörällä mutta osalle piti mennä jalkaisin. Maisemat matkan varrella olivat hienot ja ajoittain jopa jylhät.

Ensimmäinen tehtävä rasti /(Quest 1. Cave) oli Raudanmäessä. Jätimme polkupyörät polulle, kun polku muuttui hankalakulkuiseksi ja suunnistimme kartan avulla mäen korkeimmalle kohdalle, jossa on todella mahtavan iso siirtolohkare ja sen ympärillä paljon kiviä, kuoppia ja luolia. Tästä rajatusta alueesta piti etsiä vaiston varaisesti kiviä siirtämällä, ryömimällä, luoliin kurkkaamalla tai kiipeämällä viisi rastia, joissa oli kirjain koodi (K-A-R-H-U), nämä löydettyään parit saivat palata pyörien luokse. Tästä matka jatkui taas pyörillä kohti seuraavaa rastia.

 Seuraava rasti sijaitsi Ylisjärven rannalla, täällä seikkailijat ottivat rannasta melontaliivit ja melat ja hyppäsivät inkkari kanootteihin ja suuntasivat ylisjärvelle, josta piti hakea leimat kuudesta rastista, rastit olivat jokien uomissa, rannoilla, kallioilla tai mättäissä. Osaan rasteista piti nousta kanootistakin pois. Sää järvellä oli tuulinen ja ajoittain sateinekin, joka lisäsi tehtävän vaativuutta. Yksi pareista onnistui kaatamaankin kanoottinsa. Meloen taitettiin matkaa n. 8 km. Nopeimmat käyttivät tähän tehtävään aikaa 1.16h.

Melonnan jälkeen matkaa jatkettiin taas pyörillä kohti seuraavaa tehtävä rastia, joka sijaisi Metsävalkjärven rannalla (Quest 2. Yellow submarine). Täällä piti kahlaten, uiden ja sukeltaen hakee järven pohjassa olevista kuudesta kanisterista neljän  koodit ja nämä löydettyään parit jatkoivat taas matkaa pyörillä kohti seuraavaa tehtävä rastia.

Seuraava rasti (Quest 3. Up to the hill) suoritettiin vanhassa Muurlan laskettelu rinteessä, josta piti hakea neljä rastia, joista viimeinen sijaisi aivan rinteen huipulla. Oli hieno tunne saavuttaa rinteen huippu mutta alaskin oli vielä selvittävä. Pitkä heinä hidasti kulkua ja teki myös alastulosta haastavan. Tästä matka jatkui kohti maalia, joka oli Muurlan urheilukentällä.

Nyt oli voittaja fiilis. Lähes neljä tuntia liikuttu ympäri Muurlaa, edetty erilaisin kulku tavoin, suoritettu hienot tehtävät rastit ja nyt oli päästy maaliin. Maaliin saapui tasaisin väliajoin eritasoisia kuntoilijoita, kaikki olivat voittaneet itsensä ja jokainen joukkue saapui maaiin hymyssä suin, vaikka takana oli pitkä fyysinen rasitus. Järjestäjät tarjosivat seikkailijoille vielä pesumahdollisuuden ja kevyen kenttälounaan ja kahvin, jotta kotimatkalle oli hyvä lähteä. Taas olemme yhtä hienoa kokemusta rikkaampia.
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